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eMeHTbI
KUCNOTHbIE U OCHOBHbIE
OKCUAbI?

BHbIE OKCUALL 06pasyrOT MeTasnsbl,

BE*" + 2(

KMC*}THbIe OKCUALI 06pasyrOT HemeTansbl U
MeTansbl, KOTopbIe NPOoABNAFOT BASIEHTHOCTb

: % neide IV (Hanpumep Mn207, CrOs).
v S0z, P20s, CO2, SiOz2, N205

pedsovet's
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+ 2apasuso: Tlpu peakumm asyx okcuaoe

asyetrca 1 npoaykr (peakums
OUHEeHUA)
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Xummuyeckme cBOUCTBA

OCHOBHbIX OKCUAOOB
1.Bszaumopneuncteue c soaon- 8 Wr. :

IHpaeuno: npu B3aumoaencTeum
OCHOBHbIX OKCUAOB C BOAOWU 06pasyroTcs
PAcTBOpUMbIe OCHOBAHUA (Wenoum).

TTpumepsr: Li2O + H20 = 2LiOH
Na20 + H20 = 2NaOH
K20 + H20 = 2KOH
BaO + H20 = Ba(OH):




Xumumiyeckue CBROUCTBA
OCHOBHbIX OKCUAOB

ObparmTe sBHUMaHue! C soaoun
B3AUMOACUCTBYHOT TONTbKO OKCUABL AKTUBHBIX
metannos 8WTyk (NUTuUA, HaTpUs, Kanus,

pybuams, uesms, kasibumd, ctpoHums, 6apums)

CuO + H20 # Cu(OH)-

HepacTBOpuMmOe




¥ “XuMmudeckue ¢

62+ + '
.~ OCHOBHbLIX OKCUMAOB
aUMOAEUCTBUEC C KUCTTOTHBIMU

NaAaMU.

— lipn epbl. CaO + N20s = CG(NO3)2

‘ 0.0. K.O. Conb

Na20 + SOs3 = Na2S0s

0.0. K.O. COJ1b




Xummuyeckme cBOUCTBA

OCHOBHbIX OKCUAOB

3. Baaumoageucteue ¢ KUCI0TaMU

Ipaeuno: TTpu B3aMMOAEUCTBUU OCHOBHbBIX
OKCUAOB C KUCNOTAMU 06pasyroTCa COSb U
BOAQ.

ITpumepsr BaO + 2HNOs = Ba(NO:s). + H=0

0.0. K-TaQ COJ1b
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K-TaQ COJ1b

SOVEELSU



1.

Xummuyeckme cBOUCTBA

KUCJTOTHbLIX OKCUA0B

B3aumoaeuncteme ¢ BOAOU

Ipaeuno: Bce KMCNOTHbIE OKCUABI C
BOAOW 06pasyroT KUCNOTLL (Kpome
necKka - okeuaa kpemHus SiO-)

Si0: + H0 H# H-SiO:

HepacTBOpUMa



1.

Xummuyeckme cBOUCTBA

KUCJTOTHbLIX OKCUA0B

B3aumoaeuncteme ¢ BOAOU

I 1paBuno: Bce KUCNOTHBIE OKCUABI C BOAOM
06pa3sy+OT KUCSIOTLI, KUCIOTHLIN OKCUA
nepexoamuT B KUCSTOTHBIWU OCTATOK

anMepr S0O; + H:O = H.S0:
S0: + H:O0 = H.S0:
CO: + H.-O = H.CO:

4 7 PO, +3H20 =2 HPO,



Xummuyeckme cBOUCTBA

KUCJTOTHbLIX OKCUA0B

2. Baaumogeuvctesue KUCNOTHLIX OKCUAOB C
OCHOBHbIMU OoKcuaamu (CM. Bbillie)

CO, + Na,O = N02603

K.O. 0.0. Conb

P,O. +3K,0 =2 K,PO,

— KSGs 0.0. COJb D ECISOVEetisu



Xummuyeckme cBOUCTBA

KUCJITOTHbIX OKCUA0B

3. Bsaumopgeuncraume ¢ 0CHOBAHUAMU, HO
TOJIbKO pacTBOPUMBIMU (C Wwenovamm) !l

I'Tpaeunno: obpasyroTca cosb U BOAQ, G
KUCNOTHBLIU OKCUA NepexoauT B
KUCNOTHBLIWU OCTATOK.

SOz + 2NaOH =Na250: + H20

ocHosaHue (P) conb




KUCJTOTHBIX OKCUAOB
epebr:
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CocTaBsbTe POPMYJSIbI OKCUAOB

MarHus
Kanus
docopopa (V)
Xnopa (VIT)
Kenesa (IT)
Yrnepoaa (IV)
Cepsor (VI)
Meaun(I)
MapraHua (VII)

*M BeInuwuTte B ABa cTON6UKaA
: ;,,l_/l,;nOTHbIe N OCHOBHbIE OKCUAbI

.,_’;




HAanuwmnTe ypasHeHuA
PeakLumm noslyyeHus OKCUAOB:

OKcunaa kanbLm4
Okcuaa anrFoMmUHUA
Okcuaa cepor (IV)
Okcupaa pocopopa (V)
Okcuaa yrnepoaa (IV)




anmcaTb OPMYJSIbI OCHOBAHUMA U
KUCNOT , KOTOpbIe COOTBETCTBYHOT
AGHHBIM OKCUAGM:

¢ SO:s,
* N20s



5. C KAKUM U3 BelLLeCTB
AIMMOAEUCTBYET OKCUA Meaum
(I1):

H2504

HCI




aKOHYMUTe YpaBHeHUS peakLimiA
'KOTOpbIe MOryT NpoTeKaTb U

PACCTABbTE KO3PMULMUEHTLI
FeO + H20 =

CO:2 + H20 =

S0z + Naz20 =
Ba(OH)2 + N20s =
H3PO4 + CaO =

. Al203 + HCI =




